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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  اي آن چند تا است؟  باشد، حداكثر تعداد نقاط گوشه ≥)(قيد  3متغير و  4اي داراي  اگر مسئله. 1

  7. د  35. ج  12 .ب  4. الف  

  تواند باشد؟  ريزي خطي مي هاي زير فرم استاندارد يك محدوديت مسئله برنامه كدام يك از گزينه. 2

478. الف   321 ≥++ xxx  24. ب 321 −=−+ xxx  

753. ج   321 =+− xxx  724. د 321 ≤++ xxx  

متغير اساسي مقدار  يك يك يا بيش از ،جواب اساسي شدنيدر يك ريزي خطي با روش سيمپلكس،  حل يك مسئله برنامه در. 3

  : ، مسئله داراي جوابگرفته استصفر 

  . استگن  تبه. د  . نشدني است. ج  . نامحدود است. ب  . ينه ديگر استهب. الف  

  . ي خطي زير را در نظر بگيريدريز مسئله برنامه* 
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  . پاسخ دهيد 5و  4به سؤالات  ،بدون حل مستقيم اين مسئله و با بررسي* 

23بهترين انتخاب جواب براي متغيرهاي . 4 xx   كدام است؟  ,

03. الف  
0
3

0
2 == xx 10. ب  ,

0
3

0
2 == xx ,  

71. ج  
0
3

0
2 =−= xx 01. د  ,

0
3

0
2 =−= xx ,  

  براي اين مسئله كدام است؟  z)(*جواب بهينه . 5

  30. د  −12. ج  −11. ب  11. الف  
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 5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  متغير آزاد

  

  . پاسخ دهيد 9تا  6ر نظر بگيريد و سپس به سؤالات طي زير را دخريزي  مسئله برنامه* 
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  هاي زير يك جواب شدني اين مسئله است؟  كدام يك از گزينه. 6

),,,(. الف   4213 ),,,(. ب  − 7142 ),,,(. ج  − ),,,(. د  0032 2005  

  باشد؟  مي) محدوديت(ئله داراي چند متغير و چند قيد دوگان اين مس. 7

  متغير  4محدوديت و 3. ب  متغير  3محدوديت و  7. الف  

  متغير  3محدوديت و  4. د  متغير  4محدوديت و  7. ج  

  خواهد بود؟  ≤)(و چند محدوديت از نوع  ≥)(دوگان اين مسئله داراي چند محدوديت از نوع . 8

  ≥)(و دو محدوديت ≤)(يك محدوديت . ب  ≥)(و دو محدوديت ≤)(دو محدوديت . الف  

  ≥)(و يك محدوديت ≤)(دو محدوديت . د  ≥)(و يك محدوديت ≤)(يك محدوديت . ج  

  رهاي دوگان، متغير آزاد خواهند بود؟ كدام يك از متغي. 9

  هيچكدام از متغيرها . د  3y. ج  2y. ب  1y. الف  

  : صات اين گوشهاند، مخت معادله شركت داشته6بعدي براي تشكيل يك گوشه،  5در يك فضاي . 10

  . شدني است. د  . گن است هتب. ج  . نشدني است. ب  . بهينه است. الف  

  ) مقصد nمبدأ و  mبا (؟ شود نميكدام يك از موارد زير جز خواص مسئله حمل و نقل محسوب . 11

nmتعداد كل متغيرهاي اساسي . الف       . باشد مي +

  . هاي شدني كراندار است مجموعه جواب. ب  

    . گردد هر متغيري دقيقا در دو محدوديت ظاهر مي. ج  

  . همواره داراي يك جواب شدني است. د  
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 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  . پاسخ دهيد 19تا  12جدول يك مسئله حمل و نقل را به همراه يك جواب شدني آن در نظر گرفته و سپس به سؤالات * 

  

ia  4  3  2  1    

40      40    1  

70  g        2  

10−d  10  30  30  20  3  

  80  30  10+c  20  jb

  

  

  چند متغير خواهد بود؟ ريزي خطي تبديل كنيم، داراي چند محدوديت و  اگر اين مسئله را به يك مسئله برنامه. 12

  متغير 12محدوديت و  7. ب  متغير  3محدوديت و  4. الف  

  متغير 7محدوديت و  12. د    متغير 7محدوديت و  6. ج  

  در هر تكرار تعداد متغيرهاي اساسي شدني چند تااست؟ . 13

   8. د   7. ج   6. ب   5. الف  

  است؟  در جدول چقدر cمقدار . 14

   70. د  60. ج  50. ب   40. الف  

  در جدول چقدر است؟  dمقدار . 15

  80. د  90. ج  110. ب  100. الف  

  در جدول كدام است؟  gمقدار . 16

  90. د  80. ج  70. ب  60. الف  

  : عبارت باشد ازاگر مقادير متغيرهاي دوگان . 17

0382766 4321321 =−==−===−= vvvvuuu   كدام است؟  fدر اين صورت مقدار  ,,,,,,

  6. د  7. ج  4. ب  5. الف  

1512h10

11 8 13 6

7415f
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 5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كدام است؟ hمقدار . 18

  4. د  3. ج  2. ب  1. الف  

  كدام است؟  22zمقدار . 19

  15. د  14. ج  13. ب  12. الف  

  : ت كه حداقل تعداد خطوط پوششسشغل وقتي به جواب نهايي رسيده ا 4فرد و  4يك مسئله واگذاري با . 20

  . باشد 4كوچكتر از . ب    . باشد 4بزرگتر از . الف  

  . باشد 4مساوي . د    . باشد3مساوي . ج  

  

  سوالات تشريحي

  نمره  2بارم هر سوال 

  

  . ريزي خطي در آوريد ريزي رياضي زير را فقط به صورت يك مدل برنامه مسئله برنامه. 1

{ }234 121 ++ ||,||max: xxxMax  

  

لت، بنويسيد آيا حالت خاصي ريزي خطي زير را با روش دلخواه به دست آوريد و در نهايت با ذكر ع جواب بهينه مسئله برنامه. 2

  باشد؟  ريزي خطي مي از مسائل برنامه
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 5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  .                                                       مسئله پارامتريك زير را حل نماييد. 3
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  . آوريدزير را به دست ) تخصيص(جواب بهينه مسئله واگذاري . 4

4  3  2  1    

1  5  3  2  1  

5  1−  2  10  2  

4  3−  1  2  3  

  

  . پلكس اصلاح شده حل نماييدرا با روش سيم رريزي خطي زي مسئله برنامه. 5
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